

## Pakrački srednjoškolci na završnici projekta Europske organizacije E.S.C.O.T.

Srijeda, 01 Lipanj 2011 01:00 Admin



Učenci Srednje škole Pakrac sudjelovali su u završnici projekta Europske organizacije E.S.C.O.T. (European Scientific Committee on Thermalism) koja je održana u Arzanu, Napulj. U završnom dijelu na svečanosti proglašenja pobjednika web glasovanja učenici su se mogli natjecati u prezentacijama svoje škole, turniru odbojke i košarke. Na susretu je sudjelovalo 60 nastavnika i 200 učenika iz 14 škola iz Španjolske, Portugala, Italije, Danske, Rumunjske, Litve, Češke i Hrvatske.



Projekt E.S.C.O.T. – EUROPE pokrenut je šk. god. 2009./2010. s ciljem oživljavanja termalnih lječilišta na području gdje se škole nalaze te uspoređivanje s ostalim školama uključenih u projekt. Konačan cilj projekta je izrada zajedničkog vodiča kroz europske termalna lječilišta pod naslovom 'Guide to the European Health Resorts'. Pored toga radom na projektu omogućeno je povezivanje srednjih strukovnih škola iz 11 europskih zemalja potpisnica suradnje. Radom na projektu surađivalo je oko stotinu srednjih škola medicinskog, hotelijerskog, turističkog i ugostiteljskog usmjerenja koje su na bilo koji način vezane za termalne aktivnosti. Na temelju zajedničkog rada u Arzanu je predstavljena nova didaktika razvoja partnerstva između škola srodnih struka na međunarodnoj razini.

Radom na projektu značajna je suradnja i povezivanje aktiva, a na razini međunarodne suradnje škola, izuzetno je korisna razmjena iskustava između nastavnika pri zajedničkom susretu i izlaganju radova kao i razvijanje partnerstva među školama sa srodnim zanimanjima. Partnerstvo u tako ranoj fazi školovanja važna je poveznica za suradnju nadalje nakon završetka školovanja i rada u struci.

Rad na ovom projektu koji uključuje više školskih aktiva osnažuje suradnju između nastavnika različitih struka: medicinske struke, prirodoslovnih predmeta, nastavnika stranih jezika, osobito engleskog jezika te video, foto i novinarske sekcije. Pored toga zajedničkom suradnjom jača se timski rad koji učenike medicinske škole priprema za suradnički rad i nakon završetka srednje škole, komunikacijske i socijalne vještine učenicima omogućavaju sklapanje prijateljstava i razmjene iskustava u sklopu struke koja će moći nastaviti njegovati i nakon završetka školovanja i u napredovanju u struci.

S obzirom na opseg projekta učenicima je omogućena primjena usvojenoga gradiva koje uče u školi u sklopu medicinske struke, prirodoslovnih predmeta, a budući da je službeni jezik projekta engleski jezik vrlo važno i korisno je usavršavanje komunikacijskih vještina na tom jeziku. Pri izradi prezentacije škole i struke učenici su se upoznali s resursima lječilišta i drugih djelatnosti vezanih za lječilište koje nudi područje na kojem se škola nalazi.

Na Okruglom stolu predstavljen je plan rada na projektu za sljedeću školsku godinu, a predsjednica dr. Rosalba Vanni predstavila je novu didaktiku partnerstva među školama. Organizatori projekta pripremili su novu tehnološku platformu koja će omogućiti lakšu komunikaciju učenika i nastavnika u radu *on line*.

U završnici projekta organizatori su pozvali sve škole da se uključe u natjecanje za Najuspješniju prezentaciju škole i toplica te su učenici naše škole pripremili video zapis koji nije smio biti duži od tri minute u kojem su predstavili sebe, svoju školu i oblike rada u struci za medicinske sestre i fizioterapeute. Video zapis sudjelovao je u natjecanju "Europska škola u 2011." u konkurenciji 14 škola iz 8 država i prema

### VREMENSKA PROGNOZA



### TISKOVINE



### PITAJTE GRADONAČELNIKA



### FOTO GALERIJA



### KORISNI LINKOVI



### SLOBODNA RADNA MJESTA

#### Hrvatski zavod za zapošljavanje

DISTRIBUTER(VOZAČ/VOZAČICA) VINDIJNIH PROIZVODA  
FRIZER/FRIZERKA  
SAMOSTALNI UPRAVNI REFERENT/REFERENTICA U  
ODJELU RJEŠAVANJA O PRAVIMA U PRVOM STUPNJU  
RADNIK/RADNICA ZA ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA  
KONOBAR/KONOBARICA  
KONOBAR/KONOBARICA  
VOZAČ/VOZAČICA - DOSTAVLJAČ/DOSTAVLJAČICA  
PLINSKIH BOCA

glasovanju Povjerenstva sastavljenog od profesora iz 8 europskih država osvojio je 3. mjesto iza Litve i Italije. Prema planu organizatora taj video zapis bit će objavljen na web stranici organizatora projekta E.S.C.O.T.- EUROPE i u Izvješću Gala svečanosti 2011.

U sportskom dijelu škole su sudjelovale u natjecanju u odbojci. Ženska odbojkaška ekipa Srednje škole Pakrac sudjelovala je na turniru i u vrlo jakoj konkurenciji osvojila 3. mjesto iza Rumunjske i Italije.

U muškom odbojkaškom turniru pobijedila je ekipa škole domaćina iz Arzana, Italija. Drugo mjesto osvojila je ekipa iz grada Crotone a treće mjesto pripalo je ekipi iz Danske.

Sve škole koje žele sudjelovati u projektu sljedeće školske godine moći će naći sve informacije na stranicama [www.escot-europe.eu](http://www.escot-europe.eu)



Srednja škola Pakrac zahvaljuje se gradovima Pakrac i Lipik, te Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Lipik za pomoć u organizaciji odlaska na ovo natjecanje.

MEDICINSKA SESTRA/MEDICINSKI TEHNIČAR  
ELEKTRIČAR / ELEKTRIČARKA  
DISPONENT/DISPONENTICA U CESTOVNOM PROMETU

#### PRIJAVA - ODJAVA

Korisničko Ime

Lozinka

Login

Zaboravili ste lozinku? Registracija